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REKTOR 
UNIVERSITAS SEBELAS MARET SURAKARTA 

 
Sambutan: 

PELANTIKAN MAHASISWA BARU  
PROGRAM DIPLOMA  

UNIVERSITAS SEBELAS MARET SURAKARTA TA 2011 
 

Assalamu alaikum Warrahmatullahi wabarokatuh, 

Yang saya hormati: 

1. Sekretaris dan anggota Senat UNS, 

2. Para Pimpinan Universitas, Ketua Lembaga, Kepala UPT, Kepala 

Pusat dan kantor dilingkungan UNS, 

3. Para Dekan, Pembantu Dekan, Direktur Pasca, dan Ketua Jurusan 

dan Program Diploma, 

4. Pengurus Unit Kegiatan Mahasiswa, dan 

5. Para mahasiswa, khususnya mahasiswa baru Diploma UNS tahun 

ajaran 2011 yang kami cintai dan banggakan. 

 

Pertama-tama marilah kita panjatkan Syukur Alhamdulillan kehadirat 

Illahi Robi, atas segala perkenannya kita bisa menghadiri acara ini 

dalam kondisi sehat wal’afiat. 

 

Pagi ini merupakan kebahagiaan bagi kami semua, dan khususnya 

mahasiswa baru Program Diploma UNS karena; pertama: kami sebagai 

warga UNS akan menyambut warga baru Universitas yang kita cintai 

bersama yang berarti akan bertambah jumlah sivitas akademika UNS. 

Kedua; bagi Anda semua mahasiswa baru merupakan saat untuk 
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memulai babak baru, yaitu memasuki dunia sebagai mahasiswa bukan 

lagi siswa sekolah. Jadi, anda sekarang bukanlah siswa biasa namun 

sudah MAHA siswa. Status sebagai Mahasiswa melekat dengan segala 

tanggungjawab yang lebih dibandingkan kemarin ketika anda hanya 

sebagai siswa SMA/MA/SMK.  Seperti laporan Ketua SPMB bahwa 

jumlah penerimaan mahasiswa baru program Diploma terdiri dari 2.203 

orang, dengan keketatan 53,92%. Artinya, anda telah menyisihkan 1 

dibanding 2.  

 

Semoga akan menjadikan UNS semakin baik dalam turut mengantarkan 

anak bangsa pilihan dari seluruh Indonesia menjadi sumber insani yang 

produktif dalam memajukan peradaban bangsa Indonesia kedepan. 

Anda semua adalah bangsa terpilih, karena itu banyak masyrakat 

mengharapkan anda akan memimpin bangsa ini ke depan. Selamat 

datang “calon pemimpin bangsa” sebagai warga UNS tercinta. 

 

Dengan menjadi mahasiswa Diploma 4 atau 3,  adalah pilihan yang 

tepat karena tujuan pendidikan vokasi diarahkan pada penguasaan 

keahlian tertentu. Karena itulah, para mahasiswa Diploma tidak perlu 

berkecil hati dengan mahasiswa S1, bahkan meski bangga dengan diri 

sendiri karena dengan memilih pendidikan vokasi, Anda justru memiliki 

peluang lebih cepat untuk mendapatkan pekerjaan.     
 
Setidaknya ada beberapa prinsip dasar program dalam pendidikan 

vokasi, yaitu : (a) kurikulum pendidikan vokasi merupakan turunan/ 

derivasi dari kebutuhan dalam dunia kerja, (b) jenis pekerja merupakan 

basis/ dasar pengembangan kurikulum pendidikan vokasi, (c) inovasi 

merupakan bagian dari pendidikan vokasi, dan (d) melalui pendidikan 

vokasi, peserta didik dipersiapkan untuk awal memasuki dunia kerja. 
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Bapak ibu hadirin yang berbahagia,  

Saya sebagai Rektor UNS dengan segenap jajaran pimpinan UNS, 

Fakultas, dan warga UNS telah sepakat untuk memulai gerakan 

pengelolaan universitas ini dengan landasan semangat baru yang 

disebut UNS ACTIVE yaitu Achievement orientation, Customer 

satisfaction, Teamwork, Integrity, Visionery, dan Entrepreneurship. 

Sendi-sendi budaya kerja tersebut akan menjadi inspirasi dan semangat  

kerja bagi seluruh warga UNS dalam melayani anda, mahasiswa baru 

mencapai VISI UNS menuju world class university:

Saat ini, anda kuliah di UNS Solo berada di kota pusat perjuangan, 

budaya, olah raga, kota kreatif sebagai spirit of java yang dikenal luas di 

dunia, namun aman, dan murah. dan ini merupakan pelung yang luar 

biasa bagi lulusan diploma seperti Anda kelak.  Sampaikan kepada 

orang tua anda bahwa anda tidak salah pilih untuk menjadi mahasiswa 

Universitas Sebelas Maret Surakarta. Jika anda kecewa, cukuplah 

beritahu kami agar kami segera memperbaiki. Jika anda puas tolong 

beritahu masyarakat. 

Bapak/Ibu sekalian yang saya hormati dan Mahasiswa yang saya cintai; 

Kesempatan yang telah anda raih setelah menjadi mahasiswa UNS 

tolong dijaga dengan etos belajar sungguh-sungguh dan menjunjung 

tinggi etika dan suasana akademik. Saya menghimbau agar anda 

memiliki dan menjaga komitmen sebagai mahasiswa diploma yang 
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berorientasi kemajuan dan prestatif. Hindari perilaku menyimpang, 

kekerasan, dan tindakan kontraproduktif lainnya.  

Akhirnya, dengan mengucap bismillahirrohmanirrohim saya nyatakan 

mahasiswa baru Program Diploma UNS Tahun Ajaran 2011/2012 

sebanyak 2.203 secara resmi diterima dan dikukuhkan sebagai 
mahasiswa Universitas Sebelas Maret Surakarta. Semoga Allah SWT 

memberikan kemudahan dalam kita semua mewujudkan cita-cita 

bersama yang lebih baik. 

 

Bilahitaufiq wal hidayah 

Wassalamu alaikum wr wb. 

 

Rektor, 

 

Prof. Dr. Ravik Karsidi, MS 

 


